11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2007 06:21:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2007 07:42:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21424/answer/21425




YBaxaemniit AHfperi! CuMnToMBl Hecmeluduieckre, BCTPEYaloTCs IIPU IeJIoM psife 3abo1eBaHui.
[ng yToYyHeHUs quarHo3a U onpeneieHus JajibHelInel TakTuKA BaM Heo0X0IUMO TIIaTeNTbHO
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IH, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYHM; IIOCEB CEKpPeTa
IIPOCTaTHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTathl; Y3U (moyek, MO4eBOro
y3BIps C OIpefie/IeHrneM KOIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOUW MOYH, IIpefcTaTeIbHOM XKemne3sl (MoxHO TPY3U
npocTaTsl)). IToce 3Toro MoxXHO GyeT PeInTs - eCTh IAaTOJOTHS UM HeT, Ha3HAUUTh JIedeHne
(ecnu HeobOxomuMoO). Ymaumn!



